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„Každoroční ocenění trenérek, cvičitelek je velmi důležité pro podporu žen ve sportu – ať už
za celoživotní zásluhy nebo za velké úspěchy jejich svěřenců, “ řekla Ilona Burgrová,
předsedkyně Komise rovných příležitostí ve sportu. „Je potřeba tyto jejich úspěchy
zdůraznit.“

A Jiří Kejval, předseda Českého olympijského výboru, doplnil: „Jsem rád, že jsme se tu mohli sejít a
motivovat ženy, aby trénovaly. Ukazuje se, že máme nedostatek lidí, kteří jsou schopni přitáhnout
děti k pohybu. Každodenní práce s tou nejmladší generací je strašně důležitá.“

V kategorii Profesionální trenérka/cvičitelka s mimořádnými dlouhodobými úspěchy si převzala
ocenění Michaela Kratochvílová, která se dlouhodobě věnuje výchově mladých talentů ve vodním
slalomu a sjezdu na divoké vodě. V roce 2024 získala například její svěřenkyně Valentýna Kočířová
zlato na mistrovství Evropy juniorů a na mistrovství světa vybojovala bronz. „Veškerý svůj volný čas
věnuju tréninku mládeže, ale vrací mi to nadšení dětí. Když přijdu do loděnice a zrovna se mi třeba
nechce, tak ta jejich energie mi to dává zpátky,“ prozradila Kratochvílová.

V této kategorii komise ocenila ještě Kláru Moravcovou, která se věnuje běžcům na lyžích. V
současné době připravuje například Annu Cilichovou, Vojtěcha Bendu a Aleše Řezáče, kteří jsou
členy reprezentačního družstva olympijských nadějí. A také trenérku para jachtařů Iwonu Burskou,
Jako jediná v zemi se specializuje na výuku jachtingu pro osoby s různými typy handicapu, čímž
otevírá nové možnosti pro jejich sportovní realizaci. „ Moji jachtaři říkají, že jediné místo, kde se cítí
opravdu svobodně je loď," nechala se slyšet.

Objevy roku se staly atletická trenérka Šárka Chládková. Jejím největším trenérským úspěchem je
příprava Lurdes Glorie Manuel, která pod jejím vedením získala zlatou medaili na mistrovství světa
juniorů v Limě a následně se probojovala až do semifinále na olympijských hrách 2024 v Paříži. Dále
trenérku stolního tenisu Renátu Štrbíkovou, jež dovedla český pár Hana Matelová-Barbora Balážová
k titulu mistryň Evropy ve čtyřhře a trenérku šermu Terezu Smutnou. Její trenérské kvality potvrzuje
především úspěšná spolupráce s Michalem Čuprem, který pod jejím vedením dosáhl významného
úspěchu v podobě bronzové medaile na olympijských hrách 2024 v Paříži.

Vedle trenérek a cvičitelek nezapomíná Komise rovných příležitostí ve sportu ani na muže, kteří se
mimořádně zasloužili o rozvoj sportu žen. Může se jednat o trenéra, který vychoval generace
sportovkyň, nebo o člověka, jenž prosazuje rovné příležitosti ve sportu, podporuje aktivní činnost žen
ve sportu v různých oblastech a na jakékoli úrovni. Tentokrát byli oceněni dva muži – basketbalový
trenér Jan Bobrovský, jehož největší reprezentační úspěchy zahrnují 5. místo na olympijských hrách
2004 a triumf na mistrovství Evropy 2005, čímž výrazně přispěl k etablování českého ženského
basketbalu na mezinárodní scéně.

A in memoriam obdržel ocenění Rudolf Valla, který velmi pomohl rozvoji ženského hokeje v České
republice. Stál u zrodu neoficiálního národního týmu dívek do 15 let, který později přešel pod



hlavičku Českého svazu ledního hokeje. Od roku 2012 vedl tento tým jako hlavní trenér po dobu čtyř
let a v sezoně 2021/2022 se k němu vrátil. Pod jeho vedením dosáhl tým řady úspěchů, včetně
zlatých medailí na turnaji Geneve Futur Hockey Challenge a stříbra na Olympijských hrách mládeže
v Lillehammeru v roce 2016.
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